Infotag für Unternehmen

Der **BB ASCON Infotag für Unternehmen** informiert Sie über exklusive Geschäftsprozesse für Preisanalysen von heterogenen Rohstoffen, hochliquide Investments, rentierliche Sachwertanlagen sowie Entwicklungen für die Altersvorsorge.

An Ihrem Infotag erleben Sie, wie sich Ihre Unternehmensprozesse mit dem Kapitalmarkt verzahnen und verknüpfen lassen. Aus einer zunächst unübersichtlichen Vielfalt, die dem Kapitalmarkt grundsätzlich innewohnt, bieten Ihnen die BB ASCON Unternehmen transparente Geschäftsprozesse und Wettbewerbschancen an.

Mittlerweile gründen die BB ASCON Arbeiten auf einer verwertbaren Analysebasis von einhunderttausend Prozessdaten und einer eigenen Geschäftsanwendung.

Die BB ASCON Geschäftsanwendung hilft Ihnen, neue Potenziale mittels Preisanalysen im Rohstoffeinkauf zu fördern, neue Perspektiven für die Sachwertanlage aufzudecken und eine transparente 360-Grad-Sicht auf den Kapitalmarkt zu bekommen. Teilnehmer können sehen, wie sich alternierende Phasen an der Börse wirkungsvoll ausschöpfen und bestehende Risiken in der Kapitalmarktanlage gezielt vermindern lassen – ein Resultat aus 14 erfolgreichen Kundenjahren.

Agenda:

- Empfang mit einer lokalen Auswahl Heidelberger Canapés
- Begrüßung & Vorstellung der BB ASCON Börsenarbeit
- Exklusive Preisanalysen für Rohstoffe & Wertpapiere
- Kaffeepause mit Kostproben aus der Heidelberger Patisserie
- Freie Liquidität für Investments Hochliquide & rentierlich
- Get Together

Eine Teilnahmegebühr für den BB ASCON Infotag wird nicht erhoben.

Weiterführende Informationen über den BB ASCON Infotag für Unternehmen erhalten Sie hier.

Beginn:

Freitag, 11. Juni 2021, 10:00 Uhr

Ende:

Freitag, 11. Juni 2021, 13:00 Uhr

Veranstaltungsort: Märzgasse 18 69117 Heidelberg Deutschland

Website & Anmeldung:

https://www.bb-ascon.de/ueber-bb-ascon/veranstaltungen/infotag-kalender-fuer-unternehmen/infotag-fuer-unternehmen-am-11-juni-2021/